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ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΑΛΑΣ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ-ΠΑΙΔΩΝ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2025-2026 

 

Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΑΛΑΣ αφού έλαβε υπόψη: 

1. Τον Νόμο 2725/1999 περί ερασιτεχνικού και επαγγελματικού αθλητισμού,  

2. Το Καταστατικό της, 

3. Τις διατάξεις του Κ.Α.Π. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ όπως ισχύει, 

4. Τον ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ της ΕΠΟ, 

5. Τις διατάξεις των ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ της ΕΠΟ, 

6. Την από 01/08/2025 και με αριθμό πρακτικού 273, απόφαση της Ε.Ε. της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 

Σωματείων Σάλας (ΕΠΣΣ). 
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι 
 

ΤΑ ΚΥΠΕΛΛΑ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2025-2026, ΤΩΝ ΚΑΤΩΘΙ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ: 

1. ΝΕΩΝ (Κ18), για αθλητές γεννημένους 2008, 

2. ΕΦΗΒΩΝ (Κ17-Κ16), για αθλητές γεννημένους 2009 & 2010, 

3. ΠΑΙΔΩΝ (Κ15), για αθλητές γεννημένους 2011 

α/α Σ  Ω  Μ  Α  Τ  Ε  Ι  Ο α/α Σ  Ω  Μ  Α  Τ  Ε  Ι  Ο α/α Σ  Ω  Μ  Α  Τ  Ε  Ι  Ο 

1 ΑΔΕΣΠΟΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 29 ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΥΚΙΑΣ Α.Σ. 57 ΝΕΣΤΟΡΑΣ Π.Σ. 

2 Α.Ε.Κ.  30 ΕΡΜΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ Α.Π.Ο. 58 ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΤΗΣΙΩΝ Α.Γ.Σ. 

3 ΑΘΗΝΑ ’90 ΣΑΛΑΣ Α.Σ. 31 ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ Π.Α.Σ. 59 ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Α.Σ. 

4 ΑΘΗΝΑΪΚΗ Α.Ε. ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 32 ΖΩΗ Α.Ο. 60 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Α.Σ. 

5 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΛΕΚΤΗ ΑΚ. ΑΘΗΝΑΣ 33 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ Α.Ο. «ΔΡΑΣΗ-ΑΘΛΟΣ» 61 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΦΟΒΟΣ Α.Σ. 

6 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΛΕΧΑΙΟΥ 34 ΗΝΙΟΧΟΣ Π.Α.Σ.  62 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΕΠΟΛΙΩΝ Α.Σ. 

7 ΑΜΟΡΓΟΣ 35 ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Α.Ο. 63 ΠΑΙΑΝΙΑΚΟΣ Α.Σ. 

8 ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ Α.Π.Σ. 36 ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΦΟΥΤΣΑΛ 64 ΠΑΛΑΣ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Α.Ε. 

9 ΑΝΟΙΞΗ ΠΑΛΛΗΝΗΣ Α.Σ. 37 ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ-Ν.ΚΟΣΜΟΥ Α.Ο. 65 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Α.Ο. 

10 ΑΠΟΛΛΩΝ ΔΟΚΙΜΙΟΥ Α.Γ.Φ.Σ. 38 ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Α.Ο. 66 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Γ.Σ.Σ. 

11 ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 1922 39 ΙΩΝΕΣ ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟΥ Α.Ο. 67 Π.Α.Ο.Κ. 

12 ΑΡΙΑΔΝΗ Π.Α.Ο. 40 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Π.Α.Ο. 68 ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΒΟΡ. ΠΡ. Α.Σ. 

13 ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΙΜΟΥ Α.Ο. 41 ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ – ΑΛΙΜΟΥ Α.Ε. 69 ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΤΙΣΤΑ Α.Ο. 

14 ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΥΡΩΝΑ Α.Ο. 42 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2001 Α.Σ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 70 ΠΕΥΚΗΣ Α.Γ.Σ. 

15 ΑΣΤΕΡΙΑ ΠΟΔ. ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ Α.Ε.  43 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΦΟΥΤΣΑΛ 71 ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Α.Ο. 

16 ΑΤΛΑΣ Α.Ο. 44 ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ Π.Α.Ο. ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 72 ΠΟΝΤΙΩΝ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ Α.Σ. 

17 ΑΤΛΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Σ. 45 ΚΟΛΩΝΟΣ ΠΟΛΗ Α.Σ. 73 ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ Α.Ο. 

18 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ Α.Π.Σ. 46 ΚΟΜΠΡΑ Α.Π.Σ. 74 ΠΥΡΓΟΣ 2024 ΠΟΔ. ΣΑΛΑΣ 

19 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ Α.Ο. 47 ΚΟΣΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 75 ΡΕΘΥΜΝΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΣΑΛΑΣ 

20 ΒΕΛΛΕΡΕΦΩΝ ΑΡΧ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Π.Σ. 48 ΛΑΜΙΑ Π.Α.Σ. ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΣΑΛΑΣ 76 ΣΑΜΟΣ ΦΟΥΤΣΑΛ 

21  ΒΟΡΕΙΑ ΑΣΤΕΡΙΑ Π.Α.Ο. 49 ΑΚ. ΠΟΔ. ΣΑΛΑΣ-ΑΕΛ ΦΟΥΤΣΑΛ 77 ΣΑΛΑΜΙΝΑ Γ.Σ. 

22 ΒΟΡΕΙΟΙ ΒΟΥΛΑΣ 50 ΜΑΡΟΥΣΙ 2013 Α.Σ. 78 ΤΡΑΧΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ Α.Σ.  

23 ΒΥΡΩΝ Α.Ο. 51 ΜΑΧΗ Α.Ο. 79 ΤΡΑΧΩΝΩΝ ΑΛΙΜΟΥ Α.Ο. 

24 ΓΕΡΑΚΑ Π.Α.Σ. 52 ΜΙΛΩΝ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ Α.Ο. 80 ΥΠΕΡΟΧΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Π.Α.Σ. 

25 ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ Α.Ο. 53 ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ ΤΑΥΡΟΥ Α.Ο. 81 ΦΟΙΒΟΣ Σ.Π.Σ. 

26 ΔΟΞΑ 2016 Π.Σ.Γ. 54 ΜΥΡΜΙΔΩΝ ΑΙΓΙΝΑΣ Α.Π.Μ.Σ. 82 ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ Π.Α.Ο. 

27 ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΑ Π.Α.Ο. 55 ΝΕΟ ΙΚΟΝΙΟ ΣΑΛΑΣ Α.Ο.  83 ΨΥΧΙΚΟΥ Α.Ε. 

28 ΔΟΥΚΑ Α.Σ.Ε. 56 ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ Α.Ε. 84 ΨΥΧΙΚΟΥ Α.Π.Ο. 
 

ΑΡΘΡΟ 1 – ΕΦΑΡΜΟΖΟΜΕΝΕΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Όλοι οι αγώνες των ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ, διέπονται και 

διεξάγονται συμφώνα με τις διατάξεις: 



 ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ  
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΑΛΑΣ (Ε.Π.Σ.Σ.) 

34ου Συντάγματος 49, Ζωγράφου (Τ.Κ.15773) 
Τηλ: 2107703132 – Email: pepssalas1999@gmail.com 

 

 

 

Σελίδα 2 από 11 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ  
ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ-ΠΑΙΔΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2025 – 2026 

1. Των κανόνων παιχνιδιού που ισχύουν διεθνώς και ορίζονται από το Διεθνές Συμβούλιο της FIFA, 

2. Των Κανονισμών Αγώνων Ποδοσφαίρου (ΚΑΠ) Ερασιτεχνικών Πρωταθλημάτων όπως ισχύει σήμερα, 

3. Του Πειθαρχικό Κώδικα, 

4. Των Κανονισμών της ΕΠΟ και της ΕΠΣΣ που διέπουν το άθλημα, 

5. Των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων της ΕΠΣΣ,  

6. Των αποφάσεων της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΠΣΣ που ρυθμίζουν ή θα ρυθμίζουν ειδικά θέματα τα 

οποία δεν προβλέπονται από την παρούσα. 
 

ΑΡΘΡΟ 2 – ΕΝΝΟΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

Η Προκήρυξη είναι πρόταση για την κατάρτιση σύμβασης προσχώρησης μεταξύ της ΕΠΣΣ ως Διοργανώτριας 

Αρχής και των ομάδων που μετέχουν στα ΚΥΠΕΛΛΑ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ. Με την αποδοχή της Προκήρυξης συντελείται η παραπάνω σύμβαση (ΑΡΘΡΟ 7 ΠΑΡ.2  

του Κ.Α.Π.). Η αποδοχή της Προκήρυξης με επιφύλαξη έχει σαν συνέπεια τις κυρώσεις της παρ. 3 του άρθρου 7 

του Κ.Α.Π. 
 

ΑΡΘΡΟ 3 – ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΜΑΔΩΝ 

Στους αγώνες των ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ συμμετέχουν 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ όλες οι ομάδες που ήδη έχουν δηλώσει συμμετοχή στα αντίστοιχα πρωταθλήματα. 
 

ΑΡΘΡΟ 4 – ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΒΟΛΟ (δικαίωμα) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

i. Για να συμμετάσχει ένα σωματείο στα ΚΥΠΕΛΛΑ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ, έχει την υποχρέωση να καταθέσει στην ΕΝΩΣΗ μέχρι την 22/09/2025 ημέρα 

ΔΕΥΤΕΡΑ, Δήλωση Συμμετοχής σε ειδικό έντυπο, που στέλνεται στις ομάδες με φροντίδα της Ένωσης και 

πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικά από το σχετικό παράβολο, το οποίο ορίζεται σε ΣΑΡΑΝΤΑ (40) EURO, 

ανά ηλικιακή κατηγορία. 

ii. Η εξόφληση του παραβόλου γίνεται στον τραπεζικό λογαριασμό της Ένωσης (ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, αρ. 

λογαριασμού ΙΒΑΝ: GR6901720570005057040196072). 

iii. ΠΡΟΣΟΧΗ: Ταυτόχρονα με τη Δήλωση Συμμετοχής, για να γίνει δεκτή από τη Γραμματεία της Ένωσης, τα 

σωματεία θα πρέπει να έχουν εξοφλήσει την ετήσια συνδρομή τους προς αυτή ύψους 50€, καθώς και 

τυχόν οφειλές τους από πειθαρχικά παραπτώματα ή οποιαδήποτε άλλη εκκρεμούσα οφειλή 

προηγούμενης περιόδου. 

iv. Με την παραπάνω Δήλωση Συμμετοχής τα σωματεία αποδέχονται χωρίς επιφυλάξεις το ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ της 

Ένωσης, τις διατάξεις του Κ.Α.Π., τους όρους της ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ, της αντίστοιχης ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ και 

τις διατάξεις των ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ της, διαφορετικά αποκλείονται του Πρωταθλήματος, με απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης.  

v. Τα σωματεία των ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ στη Δήλωση Συμμετοχής 

πρέπει υποχρεωτικά να αναφέρουν το Α.Φ.Μ., τη Δ.Ο.Υ., το e-mail και τον αριθμό ΦΑΞ, του σωματείου ή του 

εκπροσώπου του σωματείου πριν την έναρξη του Πρωταθλήματος και σε περίπτωση αλλαγής αριθμού ΦΑΞ ή 

τηλεφώνου ή e-mail, να ενημερώσουν έγκαιρα και εγγράφως τη Διοργανώτρια, προκειμένου να αποστέλλεται 

η σχετική αλληλογραφία. 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  

1. Απαγορεύεται σωματείο – μέλος της Ένωσης να μετέχει σε άλλες διοργανώσεις (ανεξάρτητα τουρνουά), 

χωρίς την άδειά της, εκτός από τις διοργανώσεις ανεξαρτήτων τουρνουά, οι οποίες θα διαθέτουν την αιγίδα 

της Διοργανώτριας. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του σωματείου, το σωματείο θα τιμωρείται με 

αποκλεισμό όλων των τμημάτων του από τις διοργανώσεις της Ένωσης. 
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2. ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ: Σε περίπτωση παραίτησης ομάδας από το Πρωτάθλημα μετά τη διαδικασία της 

κλήρωσης, ή μη καθόδου σε μεμονωμένο αγώνα Πρωταθλήματος ή Κυπέλλου, η ομάδα αυτή χάνει το 

παιχνίδι με σκορ 3-0, της επιβάλλεται πρόστιμο ύψους 150€ ανά αγώνα, ενώ προβλέπεται και αφαίρεση 

δύο (2) βαθμών από τον βαθμολογικό πίνακα της τρέχουσας περιόδου, ανά αγώνα από τον οποίο 

παραιτήθηκε ή δεν κατήλθε. 
 

ΑΡΘΡΟ 5 – ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

Τα ΚΥΠΕΛΛΑ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ ολοκληρώνονται σε 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) ΦΑΣΕΙΣ: 

i. ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΙ: Συμμετέχουν όλα τα σωματεία που θα δηλώσουν συμμετοχή στα αντίστοιχα 

πρωταθλήματα των κατηγοριών ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ. 

ii. ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ: Συμμετέχουν οι νικητές των ζευγαριών από τους ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΥΣ αγώνες.  

iii. ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ: Συμμετέχουν οι νικητές των ζευγαριών από τους ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΟΥΣ αγώνες. Οι ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ 

αγώνες, σε όλες τις παραπάνω κατηγορίες, θα διεξάγονται στις έδρες των σωματείων, όπως θα προκύψει 

μετά από τις αντίστοιχες κληρώσεις. 

iv. ΤΕΛΙΚΟΣ: Συμμετέχουν οι νικητές των ΗΜΙΤΕΛΙΚΩΝ. Οι ΤΕΛΙΚΟΙ σε κάθε κατηγορία, θα διεξάγονται σε 

ΟΥΔΕΤΕΡΗ ΕΔΡΑ, την οποία θα ορίζει η Επιτροπή Πρωταθλήματος & Κυπέλλου και θα ανακοινώνει εγκαίρως 

στα ενδιαφερόμενα σωματεία. 

v. Προτεραιότητα της Επιτροπής Πρωταθλήματος & Κυπέλλου θα αποτελέσει ο ορισμός των ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΚΥΠΕΛΛΩΝ των ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ σε κλειστά γήπεδα (ουδέτερη έδρα). 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  

 Θα γίνει μία, ενιαία, ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΛΗΡΩΣΗ, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 26/09/2025 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 

και θα αφορά όλους τους αγώνες. 

 Οι αγώνες των ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ είναι ΝΟΚ ΑΟΥΤ 

(παράταση – πέναλτι).  

 ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ: Σε περίπτωση ισοπαλίας μετά την ολοκλήρωση της κανονικής διάρκειας του 

τελικού αγώνα και στις τέσσερις ηλικιακές κατηγορίες, δεν θα ακολουθεί παράταση και οι ομάδες θα 

οδηγούνται απευθείας στη διαδικασία των πέναλτι (5 για κάθε ομάδα) 
 

ΑΡΘΡΟ 6 – ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

Η έναρξη των αγώνων των ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ ορίζεται 

για τις  21/12/2025 ημέρα ΚΥΡΙΑΚΗ. 

 ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ανάλογα με τη συμμετοχή των σωματείων ανά κατηγορία, η Επιτροπή Πρωταθλήματος & 

Κυπέλλου της Ένωσης διατηρεί το δικαίωμα να διαφοροποιήσει την ημερομηνία έναρξης του Κυπέλλου, σε 

μία ή περισσότερες κατηγορίες, κοινοποιώντας έγκαιρα τις όποιες αλλαγές στα ενδιαφερόμενα σωματεία. 
 

ΑΡΘΡΟ 7– ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Β) ΓΗΠΕΔΟ:  

1. Οι αγώνες ΚΥΠΕΛΛΩΝ των ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ θα διεξάγονται 

σε ΚΛΕΙΣΤΑ και ΑΝΟΙΧΤΑ ΓΗΠΕΔΑ.  

2. ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα σωματεία ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ θα πρέπει 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να καταθέσουν στην ΕΠΣΣ το ΠΑΡΑΧΩΡΗΤΗΡΙΟ του γηπέδου που θα δηλώσουν ως έδρα για 

την περίοδο 2025-2026 και επίσης είναι ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΑ να εκδώσουν ΑΔΕΙΑ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ από την 

οικεία Περιφέρεια έως και πριν την έναρξη του θεσμού. Δεν θα τελείται καμία αναμέτρηση σε γήπεδο 

χωρίς άδεια τέλεσης αγώνων. 
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3. Την ευθύνη σχετικά με την ΑΔΕΙΑ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ (και τη διάρκεια αυτής) φέρει αποκλειστικά το σωματείο 

που την εκδίδει. Η Ένωση φέρει ευθύνη μόνο για τις ΑΔΕΙΕΣ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ που έχει εκδώσει εκείνη σε 

οποιαδήποτε έδρα. 

4. Σε περίπτωση που η δηλωθείσα έδρα ενός σωματείου δεν είναι διαθέσιμη ή καταστεί ακατάλληλη 

προσωρινά ή μόνιμα κατά την διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου, με αποδεδειγμένο λόγο, η Επιτροπή 

Πρωταθλήματος & Κυπέλλου, θα είναι η μόνη αρμόδια για τον ορισμό του/των αγώνα/αγώνων.  
 

Β) ΜΠΑΛΕΣ:  

1. Οι μπάλες που θα χρησιμοποιούνται είναι Νο.4 χαμηλής αναπήδησης (ΠΟΥΦ).  

2. Σε περίπτωση που υπάρξει χορηγία μπάλας από συγκεκριμένη εταιρεία, η μπάλα αυτή θα λογίζεται ως η 

επίσημη μπάλα για τις κατηγορίες ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ και όλοι οι αγώνες θα πρέπει να διεξάγονται 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ με αυτή. 

3. Σε περίπτωση που η γηπεδούχος ομάδα δεν προμηθεύσει τους διαιτητές του αγώνα με τη συγκεκριμένη 

μπάλα, ο αγώνας θα διεξάγεται, αλλά στο γηπεδούχο σωματείο θα επιβάλλεται αυτόματα χρηματικό 

πρόστιμο 50€. 
 

Γ) ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ:  

1. Για να δηλώνονται ως «ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ» στα Κύπελλα ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΣΑΛΑΣ και να 

εκδώσουν από τη Γραμματεία της ΕΠΣΣ την αντίστοιχη ταυτότητα πάγκου με τη συνοδευόμενη διαπίστευση, 

οι ενδιαφερόμενοι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ θα πρέπει: 

i. Να κατέχουν δίπλωμα UEFA B FUTSAL, 

ii. Να διαθέτουν Κάρτα Τριετίας ΕΠΟ σε ισχύ, 

iii. Να είναι εγγεγραμμένοι στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Προπονητών της Γ.Γ.Α. (e-Kouros), έχοντας αποκτήσει 

τη σχετική άδεια άσκησης επαγγέλματος προπονητή ποδοσφαίρου σάλας και κατά συνέπεια να 

διαθέτουν τον 4ψήφιο ή 5ψήφιο κωδικό της Γ.Γ.Α., 

iv. Να καταθέσουν τη σύμβαση που έχουν συνάψει με το σωματείο, η οποία ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να έχει κατατεθεί 

στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ ή στο TAXISNET,  

v. Να προσκομίσουν βεβαίωση από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Προπονητών Ποδοσφαίρου Σάλας (Π.Σ.Π.Π.Σ.) 

ότι είναι εγγεγραμμένοι και ταμειακώς εντάξει, 

vi. Να προσκομίσουν τη βεβαίωση παρακολούθησης του Σεμιναρίου «Α΄ Βοηθειών-ΚΑΡΠΑ-Απινιδωτή» 2024 

ή 2025 της Εθελοντικής Ομάδας Διαχείρισης Κρίσεων (Ε.Δ.Ο.Κ.), που διοργανώνει η Ένωση, ή όποιου 

άλλου αντίστοιχου και αναγνωρισμένου φορέα. 

vii. Να καταθέσουν Υπεύθυνη Δήλωση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής ότι ο προπονητής δεν 

εμπίπτει στα κωλύματα που προβλέπονται από το Καταστατικό της ΕΠΟ και της ΕΠΣ Σάλας και ότι 

αποδέχονται στο σύνολο όλες τις διατάξεις των ως άνω Καταστατικών. 

viii. ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Για να εκδοθεί από τη Γραμματεία της ΕΠΣ Σάλας μία ταυτότητα πάγκου «ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ» 

(κόστος έκδοσης 50€), το σωματείο ή ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να αποστείλουν όλα τα παραπάνω στο 

email της Ένωσης με θέμα: «ΕΚΔΟΣΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΠΑΓΚΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ». Σε διαφορετική περίπτωση το 

αίτημα θα απορρίπτεται. 

2. ΤΑ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ, ΘΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΜΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟ, 

Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΣ ΣΑΛΑΣ.   

3. Η Ταυτότητα Πάγκου Προπονητή συνοδεύεται και από σχετική διαπίστευση, την οποία ο κάτοχός της θα 

πρέπει να φέρει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ στον λαιμό του καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα. Σε περίπτωση που ο 

προπονητής δεν φέρει τη διαπίστευσή του, δεν θα μπορεί να κάτσει στον πάγκο. 
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4. Σε περίπτωση που ομάδα στην ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΝΕΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ δεν έχει προπονητή στον πάγκο, ο 

αγώνας δεν μπορεί να αρχίσει και η υπεύθυνη ομάδα για τη μη τέλεση του αγώνα παραπέμπεται με τις 

κείμενες διατάξεις του Κ.Α.Π. Υπεύθυνος για τον συγκεκριμένο έλεγχο και τη μη τέλεση του αγώνα είναι ο Α’ 

ορισθείς διαιτητής. 

5. Ως εξαιρέσεις της παραπάνω διάταξης λογίζονται: α) η ασθένεια προπονητή (απαιτείται προσκόμιση 

βεβαίωσης από νοσοκομείο) και β) η τιμωρία προπονητή μετά από απόφαση της Πειθαρχικής Επιτροπής. Σε 

αυτές τις περιπτώσεις θα δίνεται ένα περιθώριο 15 ημερών στο σωματείο να αντικαταστήσει τον ασθενή ή 

τιμωρημένο προπονητή του, έχοντας το δικαίωμα στο παραπάνω μεσοδιάστημα, να τοποθετήσει στον πάγκο 

τον ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ από την Ένωση προπονητή των Ακαδημιών του, φυσικά και με την αντίστοιχη 

διαπίστευση, ώστε να πραγματοποιηθεί ο αγώνας. 

6. ΠΡΟΣΟΧΗ: Σύμφωνα με τον ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ της ΕΠΟ (άρθρο 5, §5), απαγορεύεται 

προπονητής, κάτοχος οποιουδήποτε διπλώματος FUTSAL, να εκτελεί τα καθήκοντά του ταυτόχρονα σε δύο 

ή περισσότερα σωματεία, έστω και εθελοντικά.  

7. Προπονητής ομάδας της Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ – FUTSAL SUPER LEAGUE μπορεί ταυτόχρονα να εκτελεί 

και χρέη προπονητή στα τμήματα υποδομής ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ή στις Προεθνικές Ομάδες.   

8. Εν ενεργεία ποδοσφαιριστής που διαθέτει οποιοδήποτε δίπλωμα προπονητή FUTSAL, έχει δικαίωμα να 

εργαστεί ως προπονητής ακαδημιών σε αντίστοιχο τμήμα σύμφωνα με το δίπλωμα που κατέχει και μόνο 

στο σωματείο για το οποίο αγωνίζεται. 

9. Προπονητής ή αξιωματούχος ομάδας που αποβάλλεται από τον πάγκο, θα πρέπει να απομακρύνεται και να 

μεταβαίνει στα αποδυτήρια, όταν ο αγώνας διεξάγεται σε κλειστό γήπεδο και σε καμία περίπτωση δεν 

επιτρέπεται να δίνει οδηγίες ή να ασχολείται με τον αγώνα. Σε περίπτωση ανοιχτού γηπέδου, ο προπονητής 

ή ο αξιωματούχος θα πρέπει να βρίσκεται σε τέτοια απόσταση ώστε να μην επηρεάζει τη διεξαγωγή του 

αγώνα ή να συμμετέχει σε αυτόν.  
 

Δ) ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:  

1. Το αγωνιστικό πρόγραμμα των αγώνων ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

ΣΑΛΑΣ θα κοινοποιηθεί στο σύνολό του αμέσως μετά τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΛΗΡΩΣΗ που θα γίνει στις 26/09/2025 

ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ. 

2. Οι αγώνες των ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ θα διεξάγονται 

ημέρες και ώρες, όπως αυτές ορίζονται στις Προκηρύξεις των αντίστοιχων Πρωταθλημάτων.  

3. Για ορισμό αγώνα με ώρα έναρξης εκτός των παραπάνω περιθωρίων ανά κατηγορία, απαιτείται η 

σύμφωνη γνώμη και των δύο σωματείων. 

4. Η διάρκεια των αγώνων στις ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ ορίζεται σε 40 

λεπτά της ώρας, καθαρός χρόνος, σε δυο ημίχρονα των 20 λεπτών το καθένα. 

5. Η διάρκεια της παράτασης (πλην των Τελικών Αγώνων), ορίζεται σε δύο ημίχρονα των 5 λεπτών καθαρός 

χρόνος έκαστο, χωρίς ενδιάμεσο διάλειμμα στις κατηγορίες με καθαρό χρόνο αγώνα.  Σε περίπτωση ισόπαλου 

αποτελέσματος και μετά την παράταση, υπάρχει η διαδικασία των πέναλτι, από πέντε (5) η κάθε ομάδα. 

6. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί να αλλάξει την ώρα έναρξης αγώνα ή και το γήπεδο τέλεσης αυτού, 

υποχρεούμενη να ειδοποιήσει όλους τους ενδιαφερόμενους τουλάχιστον 48 ώρες πριν την έναρξή του. 

7. Τα σωματεία πρέπει μία εβδομάδα πριν τις κληρώσεις των ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ, να δηλώσουν στη Διοργανώτρια τη ΣΤΑΘΕΡΗ ημέρα και ώρα κατά την οποία θα 

τελούνται οι εντός έδρας αγώνες τους.  

8. Τα αιτήματα των ενδιαφερομένων σωματείων για αλλαγή ώρας ή/και γηπέδου, θα πρέπει να περιέχονται στα 

γραφεία της Ένωσης τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν τον αγώνα, πλήρως αιτιολογημένα, προκειμένου η 

αρμόδια Επιτροπή να κρίνει το βάσιμο ή όχι της αλλαγής.  
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9. Για σωματεία που απασχολούν τον ίδιο προπονητή σε δύο ή παραπάνω τμήματα, όταν συμπίπτουν οι ημέρες 

και ώρες αγώνων των τμημάτων τους, προτεραιότητα ορισμού αγώνα από την Επιτροπή Πρωταθλήματος & 

Κυπέλλου έχει ο αγώνας της μεγαλύτερης ηλικιακής κατηγορίας. 

10. Τα σωματεία (με μέριμνα και ευθύνη τους) θα φροντίζουν για την γνωστοποίηση του προγράμματος στα 

γήπεδα τα οποία χρησιμοποιούν, καθώς και στις οικείες Αστυνομικές Αρχές, έτσι ώστε να διεξάγονται 

κανονικά οι αγώνες. 

11. Σε καμία περίπτωση δεν θα γίνεται δεκτό αίτημα αναβολής λόγω συμμετοχής του σωματείου σε άλλες 

αθλητικές διοργανώσεις (εξαιρούνται οι επίσημες διεθνείς διοργανώσεις και οι διεθνείς αγώνες futsal με 

επίσημες ομάδες). 

12. Συναινετική αναβολή – η οποία θα πρέπει να γίνεται πάντα έπειτα από συμφωνία των διαγωνιζόμενων 

ομάδων – θα γίνεται δεκτή μόνο, εάν είναι επαρκώς αιτιολογημένη, εάν έχει βρεθεί εναλλακτική ημερομηνία 

διεξαγωγής, εάν η ημερομηνία αυτή είναι εντός ενός μηνός από την αρχική ημερομηνία διεξαγωγής και εάν 

δεν έχει ξεκινήσει άλλος γύρος ή άλλη φάση του πρωταθλήματος. 

13. Οι σχολικές εκδρομές δεν αποτελούν λόγο αναβολής αγώνα. 
 

Ε) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ: Αγώνας που αναβάλλεται η διακόπτεται εξ αιτίας καιρικών συνθηκών διεξάγεται η 

συνεχίζεται την επόμενη ημέρα υποχρεωτικά στο ίδιο γήπεδο και ώρα χωρίς άλλη ειδοποίηση. Εάν για ειδικές 

περιπτώσεις αγώνας ή αγώνες που έχουν ορισθεί να διεξαχθούν διαφορετική ώρα και λόγω καιρικών συνθηκών 

αναβάλλονται ή διακόπτονται, διεξάγονται την επόμενη ημέρα στο γήπεδο αλλά την συνήθη ώρα που 

διεξάγονται οι αγώνες.  
 

ΣΤ) ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ: Η Επιτροπή Πρωταθλήματος & Κυπέλλου μπορεί να ορίσει όπου κρίνει απαραίτητο 

Παρατηρητή αγώνα. Καθήκοντα Παρατηρητή έχει το δικαίωμα να ασκεί και οποιοδήποτε Μέλος του Δ.Σ. της 

Ένωσης εφόσον ορισθεί αρμοδίως.   
 

Ζ) ΠΟΙΝΕΣ: 

1. Οι ποινές σε ποδοσφαιριστές, σε αξιωματούχους ομάδας (αγωνιστικού χώρου) και σε σωματεία, 

επιβάλλονται βάσει του ισχύοντος Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ από την Πειθαρχική Επιτροπή της Ένωσης.  

2. Για την αυτοδίκαιη τιμωρία των ποδοσφαιριστών με ποινές αποκλεισμού και χρηματικές ποινές, αρκεί η 

γνώση του αρχηγού της ομάδας που υπογράφει το Φύλλο Αγώνα, χωρίς να είναι αναγκαία η κοινοποίηση 

των σχετικών αποφάσεων του αρμόδιου οργάνου από τη Γραμματεία της Ένωσης. Με την υπογραφή και 

μόνο του Φύλλου Αγώνα από τον αρχηγό της ομάδας, υφίσταται αμάχητο τεκμήριο και γνώση χωρίς 

ανταπόδειξη της ποινής. 

3. ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ: Τα κόστη χρέωσης των χρηματικών ποινών στα ΚΥΠΕΛΛΑ  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΣΑΛΑΣ είναι τα παρακάτω: 

 1η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 7€ 

 2η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 10€ 

 3η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: Αποκλεισμός 1 αγωνιστικής & 15€ 

 4η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 7€ 

 5η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 10€ 

 6η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: Αποκλεισμός 1 αγωνιστικής & 15€ 

 7η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 7€ 

 8η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 10€ 

 9η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: Αποκλεισμός 1 αγωνιστικής & 15€ 

 ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: Αποκλεισμός 1 αγωνιστικής & 20€ 
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4. ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ: Τα κόστη χρέωσης των χρηματικών ποινών στο 

πρωτάθλημα της ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΝΕΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ είναι τα παρακάτω: 

 ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 40€ 

 ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 80€ 

 ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Σε περίπτωση που αξιωματούχος αγωνιστικού χώρου (πλην του Α’ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ) 

συμπληρώσει τρεις (3) ΚΙΤΡΙΝΕΣ, δεν θα έχει δικαίωμα να κάθεται στον πάγκο στο αμέσως επόμενο 

επίσημο παιχνίδι της ομάδας του. Το ίδιο θα ισχύει και μετά τη συμπλήρωση έξι (6) και εννέα (9) 

ΚΙΤΡΙΝΩΝ καρτών. 

5. Η έκτιση των ποινών στα Πρωταθλήματα Ποδοσφαίρου Σάλας υπολογίζεται αποκλειστικά και μόνο στα 

Πρωταθλήματα αυτά. Πιο συγκεκριμένα και αναφορικά με αποβολή από κόκκινη κάρτα, ο 

ποδοσφαιριστής δεν έχει δικαίωμα να αγωνιστεί σε άλλη ηλικιακή κατηγορία, μέχρι να εκτίσει την ποινή 

του στην κατηγορία όπου έλαβε την κόκκινη κάρτα. 

6. Σε περίπτωση αποβολής με κόκκινη κάρτα αξιωματούχου αγωνιστικού χώρου (πλην του Α’ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ), η 

ποινή απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο που του επιβάλλεται, εκτίεται στους αμέσως επόμενους 

επίσημους αγώνες (Πρωταθλήματος ή Κυπέλλου) της ίδιας κατηγορίας στην οποία έλαβε την κόκκινη κάρτα, 

κατ’ αναλογία με τον τρόπο έκτισης που ισχύει για τους ποδοσφαιριστές. Ήτοι, ο αξιωματούχος δεν θα έχει 

το δικαίωμα να είναι παρών στον πάγκο σε αγώνα άλλης ηλικιακής κατηγορίας του σωματείου του, μέχρι να 

εκτίσει την ποινή του στην κατηγορία στην οποία αποβλήθηκε. 

7. Σε περίπτωση που ομάδα κατέλθει να αγωνιστεί με λιγότερους αθλητές από το ελάχιστο επιτρεπτό όριο 

για να αρχίσει αγώνας ποδοσφαίρου σάλας (ήτοι κάτω των τριών αθλητών, ή κατά τη διάρκεια του αγώνα 

αποχωρήσουν ή δεν μπορούν να συνεχίσουν να αγωνίζονται λόγω αποβολής ή τραυματισμού, αθλητές 

και κατά συνέπεια η αναμέτρηση δεν μπορεί να συνεχιστεί, τότε ο αγώνας διακόπτεται και κατοχυρώνεται 

στον αντίπαλο με σκορ 3-0 και για το υπαίτιο σωματείο ισχύουν οι σχετικές διατάξεις του ΚΑΠ, άρθρο 17. 

8. Σε περίπτωση που αθλητής ή αξιωματούχος ομάδας προβεί σε προσβλητικές δηλώσεις ή σχόλια σε ΜΜΕ, ή 

σε αναρτήσεις σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης κατά της Ένωσης ή παραγόντων της, εγκαλείται αυτεπάγγελτα 

από την Πειθαρχική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 20Α του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ. 

9. Σύμφωνα με το άρθρο 23, §2α του Πειθαρχικού Κώδικα της ΕΠΟ, οι χρηματικές ποινές που επιβάλλονται θα 

πρέπει να καταβάλλονται εντός τριάντα (30) ημερών, διαφορετικά θα επέρχονται οι προβλεπόμενες 

κυρώσεις του ΚΑΠ. 
 

Η) ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ:  

1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν ποδοσφαιριστές που είναι γεννημένοι  

 Για την ΝΕΩΝ κατά το έτος 2008 

 Για την ΕΦΗΒΩΝ κατά τα έτη 2009 & 2010 

 Για την ΠΑΙΔΩΝ κατά το έτος 2011 

1. Απαγορεύεται η συμμετοχή ποδοσφαιριστών χωρίς τα δικαιολογητικά του άρθρου 18 του ΚΑΠ 

Ερασιτεχνικών Πρωταθλημάτων, ήτοι το Δελτίο Ατομικών Στοιχείων Ποδοσφαιριστή καθώς και την ΚΑΡΤΑ 

ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ, η οποία από 31/07/2019 αποτελεί νόμο του κράτους και πλέον είναι απαραίτητη. Η έναρξη 

και η λήξη της ισχύος συμπίπτει με την έναρξη και λήξη της εκάστοτε αγωνιστικής περιόδου. 

2. Απαγορεύεται σε ποδοσφαιριστή να αγωνιστεί εντός της ίδιας ημέρας σε δυο (2) αγώνες του σωματείου στο 

οποίο ανήκει (διαφορετικές κατηγορίες).  

3. Δικαίωμα συμμετοχής στον αγώνα έχουν μέχρι ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΕΙΣ (14) ποδοσφαιριστές από κάθε ομάδα.  

4. Ελάχιστος αριθμός παικτών ανά ομάδα για να αρχίσει ένας αγώνας είναι τρεις (3).  

5. Κατά τη διάρκεια του αγώνα επιτρέπεται απεριόριστος αριθμός αλλαγών μεταξύ των ΔΕΚΑΤΕΣΣΑΡΩΝ (14) 

ποδοσφαιριστών. 
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6. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: Κατά τη διάρκεια αγώνων που διεξάγονται σε ανοιχτά γήπεδα με συνθετικό χλοοτάπητα, 

απαγορεύεται ρητά από τους ποδοσφαιριστές η χρήση παπουτσιών με τάπες, καθώς ελλοχεύει ο κίνδυνος 

τραυματισμού αθλητών. Τα ποδοσφαιρικά παπούτσια λογίζονται ως μέρος του «εξοπλισμού» του αθλητή και 

οι διαιτητές είναι υπεύθυνοι να ελέγχουν αρμοδίως και να κρίνουν εάν ο ποδοσφαιριστής μπορεί να 

αγωνιστεί ή θα πρέπει να αλλάξει παπούτσια, σε περίπτωση που αυτά δεν είναι τα κατάλληλα. Επίσης, οι 

ποδοσφαιριστές κάθε ομάδας θα πρέπει να έχουν ομοιόμορφη εμφάνιση (φανέλα, σορτσάκι, κάλτσες). Είναι 

στην ευχέρεια του Α’ διαιτητή να απαγορεύσει τη συμμετοχή σε παίκτη που η αθλητική περιβολή του 

διαφέρει από των συμπαικτών του. 

7. Η έκτιση των ποινών στα Πρωταθλήματα Ποδοσφαίρου ΣΑΛΑΣ υπολογίζεται αποκλειστικά και μόνο στα 

Πρωταθλήματα αυτά. Ιδιαίτερα για τους αθλητές που χρησιμοποιούνται σε δύο κατηγορίες, η ποινή εκτίεται 

στην κατηγορία στην οποία ο αθλητής δέχτηκε την κάρτα. Πιο συγκεκριμένα και αναφορικά με αποβολή 

από κόκκινη κάρτα, ο ποδοσφαιριστής δεν έχει δικαίωμα να αγωνιστεί σε άλλη ηλικιακή κατηγορία, 

μέχρι να εκτίσει την ποινή του στην κατηγορία όπου έλαβε την κόκκινη κάρτα. 

8. Πριν από κάθε αγώνα Κυπέλλων ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ, οι 

διαιτητές θα πρέπει να προβαίνουν υποχρεωτικά σε ΤΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΙΑ των ποδοσφαιριστών του κάθε 

διαγωνιζόμενου σωματείου, παρουσία του αρχηγού της αντίπαλης ομάδας. 
 

Θ) ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ: 

1. Επιτρέπεται να υποβάλλονται μόνο από τις διαγωνιζόμενες ομάδες στους μεταξύ τους αγώνες, αποκλειστικά 

για τις περιπτώσεις που προβλέπονται στο άρθρο του ΚΑΠ και με τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία που 

προβλέπεται από τα άρθρα 23 & 24 του ΚΑΠ. 

2. Σημειώνουμε ότι ενστάσεις του άρθρου 23 παρ.1 εδαφ. γ,δ,ε,ζ που αποστέλλονται στη Διοργανώτρια με 

συστημένη επιστολή ή με courier μέσα σε δυο (2) εργάσιμες ημέρες από την ημέρα που έγινε ο αγώνας, η 

οποία και δεν υπολογίζεται, διαβιβάζονται και προς αυτήν υποχρεωτικά και μέσω e-mail εντός της παραπάνω 

προθεσμίας.  

3. Προκειμένου για τις καταγγελίες πρέπει να αποστέλλονται στη Διοργανώτρια μέσα στις προβλεπόμενες από 

το άρθρο 23 παρ.8 του ΚΑΠ προθεσμίες και να διαβιβάζονται προς αυτήν υποχρεωτικά και μέσω ΦΑΞ ή e-mail 

τόσο η καταγγελία όσο και το αποδεικτικό κατάθεσης του προβλεπόμενου, για την αντίστοιχη ένσταση 

παραβόλου εντός της παραπάνω προθεσμίας.  

4. ΠΑΡΑΒΟΛΑ:  α) Για την ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ της ΕΠΣ ΣΑΛΑΣ: 450 ΕΥΡΩ 

                                  β) Για την ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΦΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΠΟ: Όπως ορίζεται από την ΕΠΟ 
 

Ι) ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ: Τα σωματεία που μετέχουν στα Κύπελλα ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ 

ΣΑΛΑΣ, θα πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να δηλώνουν στη ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ένα άτομο ως ΑΝΤΙΚΛΗΤΟ, που θα 

είναι και ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ που θα έχει την εξουσιοδότηση του σωματείου του, με τον οποίο θα επικοινωνεί η 

Επιτροπή Πρωταθλήματος & Κυπέλλου για τρέχοντα θέματα εν μέσω της αγωνιστικής περιόδου. Σε περίπτωση 

που δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία με τον ΑΝΤΙΚΛΗΤΟ σε χρόνο ικανό για τον ορισμό αγώνα ή επίλυσης 

κάποιου θέματος, τον λόγο θα έχει η Επιτροπή Πρωταθλήματος & Κυπέλλου.  
 

Κ) ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ: Κάθε σωματείο που μετέχει στις ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & 

ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ, έχει το δικαίωμα να εκδώσει από την Ένωση ταυτότητες πάγκου (πέραν από 

εκείνη του Α’ Προπονητή), με τις αντίστοιχες κάρτες διαπίστευσης, στις παρακάτω ειδικότητες (στις παρενθέσεις 

αναγράφονται τα κόστη έκδοσης): 

1. ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ (50€): Προϋποθέτει ο ενδιαφερόμενος να είναι κάτοχος διπλώματος Προπονητή UEFA 

B FUTSAL ή UEFA C FUTSAL και να πληροί τις ίδιες προϋποθέσεις με τον Α’ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ (αρ.6, §Α, εδ.1 της 

παρούσας). 
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2. ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ (30€): Προϋποθέτει ο ενδιαφερόμενος να είναι κάτοχος διπλώματος 

Προπονητή UEFA B FUTSAL ή UEFA C FUTSAL και να πληροί τις ίδιες προϋποθέσεις με τον Α’ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 

(αρ.6, §Α, εδ.1 της παρούσας). 

3. ΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ (30€): Προϋποθέτει ο ενδιαφερόμενος να είναι κάτοχος ταυτότητας ιατρικού συλλόγου. 

4. ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ (20€): Προϋποθέτει ο ενδιαφερόμενος να είναι κάτοχος διπλώματος ΤΕΦΑΑ, ή ισότιμης, 

αναγνωρισμένης σχολής και να το καταθέσει κατά την έκδοση της κάρτας πάγκου του. 

5. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ (20€): Προϋποθέτει ο ενδιαφερόμενος να ασκεί το επάγγελμα του φυσιοθεραπευτή, ή 

να έχει σχετική πιστοποίηση (πτυχίο αναγνωρισμένης σχολής). 

6. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ/ΕΦΟΡΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ (30€) 

7. ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ (20€) 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ:  

 Κάθε άτομο επιτρέπεται να εκδώσει ΜΟΝΟ μία (1) διαπίστευση πάγκου, η οποία θα ισχύει για όλη την 

αγωνιστική περίοδο και θα απαγορεύεται οποιαδήποτε αλλαγή ιδιότητας.  

 Στο Φύλλο Αγώνα έχουν το δικαίωμα να αναγραφούν συνολικά πέντε (5) αξιωματούχοι αγώνα, 

συμπεριλαμβανομένου και του Α’ Προπονητή. Τυχόν επιπλέον αξιωματούχος αγώνα, θα απομακρύνεται με 

ευθύνη του Α’ Διαιτητή της αναμέτρησης. 
 

Λ) ΙΑΤΡΟΣ ΑΓΩΝΑ:  

1. Η παρουσία ιατρού αγώνα με ευθύνη της γηπεδούχου ομάδας ή της Ένωσης (για όποια ομάδα το ζητήσει 

έγκαιρα και εγγράφως) είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ, έχοντας την υποχρέωση να αποδείξει την ιδιότητά του με 

οποιοδήποτε επίσημο αποδεικτικό στοιχείο, ταυτότητα ιατρικού συλλόγου ή ταυτότητα/πιστοποίηση από 

την Ένωση.  ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ επίσης είναι και η επίδειξη της διαπίστευσης της διοργανώτριας στο διαιτητή του 

αγώνα.  

2. Το γηπεδούχο σωματείο έχει τη δυνατότητα να αντικαταστήσει τον ιατρό του αγώνα με φυσιοθεραπευτή ή 

με νοσηλευτή, με αποκλειστική δική του ευθύνη και υπό την προϋπόθεση ότι ο παραπάνω θα διαθέτει τις 

ικανότητες αυτές προκειμένου να ασκήσει τα καθήκοντα που απαιτούνται. Ο φυσιοθεραπευτής ή ο 

νοσηλευτής είναι υποχρεωμένος να εκδώσει από την Ένωση την ανάλογη ταυτότητα/πιστοποίηση.  

3. Για την έναρξη ενός αγώνα είναι απαραίτητη η ύπαρξη λειτουργικού απινιδωτή, που μπορεί να ανήκει είτε 

στη δημοτική αθλητική εγκατάσταση που χρησιμοποιεί το εκάστοτε σωματείο ως έδρα, είτε στο αθλητικό 

κέντρο που φιλοξενεί το σωματείο, είτε στο ίδιο το σωματείο. Ο απινιδωτής θα πρέπει να παραδοθεί στον 

εκτελούντα χρέη ιατρού αγώνα πριν την έναρξη του αγώνα και να επιδειχθεί στον Α’ διαιτητή της 

αναμέτρησης. Ο εκτελών χρέη ιατρικής κάλυψης του αγώνα, θα πρέπει να διαπιστώσει τη λειτουργικότητα 

του απινιδωτή. 

4. Σε περίπτωση που κάποιο σωματείο, το οποίο καλύπτει με δικό του ιατρό τα εντός έδρας παιχνίδια του, 

ζητήσει εκτάκτως την ιατρική κάλυψη αγώνα του από την Ένωση, το κόστος της ιατρικής κάλυψης θα 

ανέρχεται στα 30€. 

5. ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ: Σε εξαιρετικές περιπτώσεις (π.χ. 

αγώνες πλέι οφ) και για την αποφυγή αναβολής αγώνα λόγω μη έγκαιρης προσέλευσης ιατρού (που έχει 

αναλάβει με ευθύνη της Διοργανώτριας την ιατρική κάλυψη), χρέη ιατρού αγώνα μπορεί να εκτελέσει άτομο 

το οποίο να φέρει εκείνη την ώρα πάνω του την ταυτότητα του Ιατρικού Συλλόγου, έστω και εάν δεν έχει τη 

σχετική πιστοποίηση της Ένωσης. Η τέλεση του αγώνα θα γίνεται με άδεια από την Επιτροπή 

Πρωταθλήματος & Κυπέλλου, σε συνεννόηση με τον Α’ διαιτητή του αγώνα. 
 

Μ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:  
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ  
ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ-ΠΑΙΔΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2025 – 2026 

1. Η οικονομική οργάνωση, διαχείριση και ο έλεγχος των αγώνων του πρωταθλήματος ανήκει στη 

Διοργανώτρια. Τα σωματεία που επιθυμούν να εκδίδουν εισιτήρια (ή και εισιτήρια διαρκείας), 

υποχρεούνται να τα τυπώνουν και θα πρέπει να τα προσκομίζουν στην Ένωση ώστε να σφραγιστούν από 

αυτή, αποδίδοντας παράλληλα στην Ένωση και το 10% της ονομαστικής τους αξίας. Στο εισιτήριο θα 

πρέπει να αναγράφεται η τιμή του. 

2. Εκκαθάριση αγώνα θα γίνεται συμφώνα με το άρθρο 26 του ΚΑΠ Ερασιτεχνικών Πρωταθλημάτων, η ΕΠΟ 

παραιτείται εκ του ποσοστού της υπέρ της Ένωσης.  

3. Τα σωματεία τα οποία θα έχουν εισιτήριο στους αγώνες τους (είναι στην διακριτική τους ευχέρεια) 

υποχρεούνται να παρέχουν ΔΩΡΕΑΝ, α) είσοδο σε όλα τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης και β) σε πέντε (5) μέλη 

του Δ.Σ. του εκάστοτε αντίπαλου σωματείου. 

4. Τα σωματεία είναι ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΑ να καταβάλουν τις χρηματικές ποινές που προκύπτουν από πειθαρχικά 

παραπτώματα εντός τριάντα (30) ημερών από την επίδοση των αποφάσεων της πειθαρχικής επιτροπής. Σε 

περίπτωση παρέλευσης των 30 ημερών θα επέρχονται οι προβλεπόμενες κυρώσεις του Κ.Α.Π.   

5. ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ/ΙΑΤΡΟΥ: Τα γηπεδούχα σωματεία είναι υπόχρεα στην εξόφληση του ΕΞΟΔΟΛΟΓΙΟΥ 

Διαιτησίας, Παρατηρητή Διαιτησίας και Ιατρού, πριν την έναρξη του αγώνα. Στους αγώνες ΚΥΠΕΛΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ, τα έξοδα διαιτησίας και ιατρικής κάλυψης 

τα καταβάλει το γηπεδούχο σωματείο. Μόνο στον ΤΕΛΙΚΟ αγώνα τα έξοδα διαιτησίας και ιατρικής κάλυψης 

επιβαρύνουν εξ ημισείας τα διαγωνιζόμενα σωματεία. 
 

Ν) ΕΠΑΘΛΟ:  

1. Στις ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΕΣ ομάδες των ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ θα 

απονεμηθούν Κύπελλα και μετάλλια για τους ποδοσφαιριστές και τους προπονητές τους, μετά την 

ολοκλήρωση των ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ. Επίσης, μετάλλια θα απονεμηθούν στους ποδοσφαιριστές και τους 

προπονητές των ΦΙΝΑΛΙΣΤ ομάδων.  

2. Ειδικά αναμνηστικά θα απονεμηθούν και στον Πολυτιμότερο Παίκτη του κάθε ΤΕΛΙΚΟΥ (MVP).  

3. Τα μετάλλια θα απονέμονται ΜΟΝΟ στους αθλητές και αξιωματούχους που αναγράφονται στο φύλλο αγώνα. 

Εξαίρεση αποτελούν οι περιπτώσεις τραυματισμών ή τιμωριών αθλητών. 

4. Σε περίπτωση που αθλητής σωματείου που αναγράφεται στο φύλλο αγώνα δεν παραστεί να παραλάβει το 

έπαθλο του (μετάλλιο) τιμωρείται με αποκλεισμό δύο (2) αγωνιστικών από τους αμέσως επόμενους αγώνες 

ανεξαρτήτως διοργάνωσης, πρωταθλήματος ή κυπέλλου. Επίσης σε περίπτωση που κάποιο σωματείο δεν 

παραστεί να παραλάβει τα έπαθλά του (κύπελλο ή μετάλλια) τιμωρείται με αφαίρεση τριών (3) βαθμών από 

το επόμενο πρωτάθλημα και επιβάλλεται πρόστιμο 300€.   

5. Σε περίπτωση που αξιωματούχος σωματείου ο οποίος αναγράφεται στο φύλλο αγώνα, δεν παραστεί για να 

παραλάβει το μετάλλιό του, τιμωρείται με αποκλεισμό δύο (2) αγωνιστικών από τους αμέσως επόμενους 

αγώνες ανεξαρτήτως διοργάνωσης, πρωταθλήματος ή κυπέλλου και του επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο 

ύψους 100€. 
 

ΑΡΘΡΟ 8 – ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1. Τα ραδιοτηλεοπτικά και λοιπά διαφημιστικά και εν γένει εμπορικά δικαιώματα, βάσει της Προκήρυξης και με 

τη Δήλωση Συμμετοχής των ομάδων στο πρωτάθλημα, παραχωρούνται στη Διοργανώτρια, η οποία 

δικαιούται να υπογράψει στο όνομά της τις αντίστοιχες συμβάσεις, τα έσοδα των οποίων περιέρχονται εξ 

ολοκλήρου στη Διοργανώτρια. 

2. Για ότι δεν προβλέπεται από την Προκήρυξη αυτή και από τις διατάξεις των ισχυόντων σήμερα ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ 

της ΕΝΩΣΗΣ και από την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟ, θα αποφασίζει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΝΩΣΗΣ, είτε 

με σχετικές αποφάσεις, είτε με την έκδοση διευκρινιστικών Εγκυκλίων, στο πλαίσιο του Καταστατικού. 
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ  
ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΝΕΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ-ΠΑΙΔΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2025 – 2026 

3. Για επιμέρους διατάξεις που δεν αναφέρονται στην παρούσα Προκήρυξη των ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 

ΝΕΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ, ισχύουν τα ανάλογα άρθρα των Προκηρύξεων των αντίστοιχων 

Πρωταθλημάτων. 

4. Η Οικονομική Εγκύκλιος της ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑΣ και οι όποιες σχετικές αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Ένωσης ή διευκρινιστικές Εγκύκλιοι, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας Προκήρυξης, την 

οποία και συμπληρώνουν. 

5. Τα σωματεία υποχρεούνται να διασφαλίζουν, πάντα σε συνεργασία με τα γήπεδα τα οποία δηλώνουν ως 

έδρες τους, την απρόσκοπτη φιλοξενία και προβολή των πάσης φύσεως εμπορικών και διαφημιστικών 

δικαιωμάτων και παροχών του όποιου χορηγού ή των όποιων χορηγών του Πρωταθλήματος Σάλας της 

ΕΝΩΣΗΣ. Οι ενέργειες αυτές δύνανται να περιλαμβάνουν ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ, BANNERS ή κάθε άλλη διαφημιστική 

προωθητική ενέργεια, που πιθανόν να ζητηθεί από τον χορηγό. Η διαφήμιση αυτή αφορά μόνο στις ημέρες 

και ώρες διεξαγωγής των αντίστοιχων αγώνων Πρωταθλημάτων Ποδοσφαίρου Σάλας.  

6. Σε περίπτωση τηλεοπτικής κάλυψης των αγώνων, τα σωματεία υποχρεούνται στην διευκόλυνση της εισόδου 

και εργασίας των αντίστοιχων τηλεοπτικών συνεργείων.  

7. Ο ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΣ χώρος στους ΤΕΛΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ της Διοργάνωσης ανήκει στη ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ. 

 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΣ ΣΑΛΑΣ 
 

                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                Ο ΕΚΤ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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